SIQ18FPINC2

SCMB30NP1PSX

AdaTyukn cepun S

- BbicTpas KoOMMyTaLMOHHas CMOCOBHOCTL

- [lpocToTa yCcTaHOBKM

- PaboTa B 3KCTpeMasibHbIX YCII0BUSAX

+ 3almTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHVs 1 neperpyskim

- 3awmTa oT o6paTHOW MOAAPHOCTU

SIM12NM1RSX

g

=l

-"!:'I_q"“ € ii_L
R 4

i

b

SMB31LC2-B15

JlaTymki




JdaTynkm

WNHaykTHBHBIE BeckoHTakTHbie lMepeknoyarenu (3 lMpoBoaa), IP67

Koa Tun Kopnyca HanpsikeHne C;:;Z::;::euﬂ MoHTax I'Iep:iill:::ﬂmn CoeavHeHue BbiBoAa

SIM12FMINC2 Lunuuapuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 2Mm CKpbITblii 800 My MNogkntouenne Mposoga (2m) — NPN-HO

% SIM12FMINSX Liununppuyeckuit 12mm - 10-30 B MoctosHHoro Toka 2Mm CKpbITbIiA 800 Ty Pazbem M12 NPN-HO
SIM12FM10C2 Liununpapuyeckmii 12 mm 10-30 B MoctoaHHoro Toka 2Mm CKpbITbIiA 800 Iy Mogkniovenue Mposoga (2m)  NPN-H3

SIM12FM1PC2 SIM12FM10SX Liunusapuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctosnHoro Toka 2Mm CKpbITbIiA 800y Pasbem M13 NPN-H3
SIM12FM1PC2 Liununppuyeckmii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 2Mm CKpbITbit 800 Ty Moakniouenne Mposoga (2m)  PNP-HO

SIM12FM1PSX Liununppuyeckmii 12 mm 10-30 B MoctoaHHoro Toka 2Mm CKpbITbIiA 800 Iy Pazbem M14 PNP-HO

SIMT2FM1RC2 Lunusapuyeckuii 12 mm 10-30 B MocTosankoro Toka 2mMm CKpbITbliA 800 Ty MNogkntouenne Mposoga (2m)  PNP-H3

% SIM12FM1RSX Liununppuyeckmii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 2Mm CKpbITblit 800 Ty Pazbem M15 PNP-H3
SIM12NMINC2 Liununppuyeckmii 12 mm 10-30 B MoctoanHoro Toka 4mm BbicTynatowywii 400 Ty Nogkniouenue Mposoga (2m)  NPN-HO

SIMT2NMTNSX Lnunapuyecknit 12mm - 10-30 B MocToaHoro Toka 4mm Bbictynatowmit 400y Pasbem M16 NPN-HO

SIM12NMARC?2  SIMI2NM10C2  Unnurapuyeckwit 12mm — 10-30 B MocToskoro Toka 4mm Boictynatowuii 400 Ty Monkniouenne Mposoaa (2m) ~ NPN-H3
SIM12NM10SX Liununppuyecknii 12 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 4mm BbicTynatowyuii 400 Ny Pazbem M17 NPN-H3

SIM12NM1PC2 Lunusapuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctoaHHoro Toka 4mm Boictynatowwnit 400 Ty MNogkntouenne Mposoga (2m)  PNP-HO

- - SIM12NM1PSX Linnunppuyecknii 12 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 4mm BbicTynatowwit 400 Ty Pazbem M18 PNP-HO
% SIM12NM1RC2 Liununppuyecknii 12 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 4mm BbicTynatowywit 400 Ty Mogkniouenne Mposoga (2m)  PNP-H3
SIMT12NM1RSX Lnnuxapuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctoatHoro Toka 4mm Bbictynatowwmit 400 Iy Pasbem M19 PNP-H3

SIM18FMTNC2 Liununppuyecknii 18 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 5mm CKpbiTblit 800 Ty Moakniouenue Mposoga (2m)  NPN-HO

SIM12FM1PSX SIM18FM10C2 Liununppuyeckuii 18 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 5mMm CKpbITbIiA 800 Iy Mokniouenne Mposoga (2m)  NPN-H3
SIM18FM1PC2 Lunnxapuyeckuii 18 mm 10-30 B MoctoatHoro Toka 5mm CKpbITbIiA 800y Moakntouenne Mposoga (2m)  PNP-HO

SIM18FM1RC2 Lununppuyecknii 18 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 5mm CKpbiTblit 800 Ty Moakniouenue Mposoga (2m)  PNP-H3

SIMI8NMINC2 Lununppuyecknii 18 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 8mm Bbictynatowymit 400 Ty Mopkniouenne Mposoga (2m)  NPN-HO

F f_ﬁ SIM18NM10C2 Unankapuyecknit 18 mm — 10-30 B MoctostHoro Toka 8mm Bbictynatowwmit 400 Ty Moakntouenne Mposoga (2m)  NPN-H3
SIM18NM1PC2 Lnnuxapuyeckuii 18 Mm 10-30 B MocTostHoro Toka 8mm Bbictynatowmit 400 Ty Moakniouenue Mposoaa (2m)  PNP-HO

SIM18NM1RC2 Lununppuyeckuii 18 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 8mm Bbictynatowumit 400y Moakntouenue Mposoga (2m) ~ PNP-H3

SIMT8NM1PC2 SIM30FMINC2 Lnnunppuyecknii 30mm — 10-30 B MoctosHHoro Toka 10 Mm CKpbITbli 400 Ty Mogkntouenue Mposoga (2m)  NPN-HO
SIM30FMTNSX Lunuxapuyeckuii 30 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 10 Mm CKpbITblif 400 Ty Pazbem M12 NPN-HO

SIM30FM10C2 Lununppuyecknii 30 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 10 MM CKpbITbIii 400 Ty Moakniouenne Mposoga (2m)  NPN-H3

ﬁ ~ SIM30FM10SX Lununppuyecknii 30 mm — 10-30 B MoctosHHoro Toka 10mm CKpbITbIit 400 Iy Pazbem M13 NPN-H3
m SIM30FM1PC2 Lunuxapuyeckuii 30 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 10 Mm CKpbITbli 400 Ty Moakniouenue Mposopa (2m)  PNP-HO
SIM30FM1PSX Lununppuyecknii 30 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 10 MM CKpbITbI 400 Ty Pazbem M14 PNP-HO

SIM3ONMARSX SIM30FM1RC2 Lnnunppuyecknii 30 mm — 10-30 B MoctosHHoro Toka 10mMm CKpbITbli 400 Ty Mogkntouenue Mposoga (2m)  PNP-H3
SIM30FMTRSX Lunuxapuyeckuii 30 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 10 Mm CKpbITbIiA 400 Ty Pazbem M15 PNP-H3

SIM3ONMINC2 Liununppuyecknii 30 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 15mMm BoicTynatowywit 200 Ty Mogkniouenne Mposoga (2m)  NPN-HO

SIM3ONMTNSX Lunnxapuyeckuii 30 Mm 10-30 B MoctostHoro Toka 15mMm BbicTynatowwit 200 Iy Pasbem M16 NPN-HO

@ SIM30NM10C2 Lnnuxapuyeckuii 30 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 15mMm BbicTynatowywii 200 Ty Mogkntouenne Mposoga (2m)  NPN-H3
SIM30NM10SX Liununppuyeckuii 30 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 15 MM Bbictynatowmit 200 Ty Pazbem M17 NPN-H3

SIM30NM1PC2 Lnnunppuyeckmii 30 mm 10-30 B MocTosaxHoro Toka 15 Mm BbicTynatowywii 200 Ty Mogkntouenne Mposoga (2m)  PNP-HO

SIM30FM1PC2 ~ SIM3ONMTPSX  Liununppuueckit30mm  10-30 B MocTosHoro Toka 15 Mm BbicTynatowuii 200 Iy Pasbem M18 PNP-HO
SIM30NM1RC2 Liununppuyeckmii 30 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 15Mm BbicTynatowywit 200 Ty Mogkniouenne Mposoga (2m)  PNP-H3

SIM3ONM1TRSX Linnunppuyeckmii 30 mm 10-30 B MocTosaHHoro Toka 15 Mm BbicTynatowywii 200 My Pazbem M19 PNP-H3

SIQ18FPINC2 Mpu3ma 18 mm 10-30B MoctosHHoro Toka 5mMm BbicTynatowwii 800y Nogkntouenne Mposoga (2m)  NPN-HO

SIQ18FPINC7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 5mm BbicTynatowywii 800 Iy Mogkniouenue Mposoga (2m)  NPN-HO

SIQ18FP10C2 Mpuzma 18 mm 10-30B MNoctosHHoro Toka 5mm BbicTynatowwii 800 Iy Nogkntouenue Mposoga (2m)  NPN-H3

SIQ18FP10C7 Mpu3ma 18 mm 10-30B MoctoaHHoro Toka 5mMm BbicTynarowwii 800y Moakntouenne Mposoga (2m)  NPN-H3

SIQ18FP1PC2 Mpuzma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 5mm BbicTynatowwii 800 Ty Moakniouenne Mposoga (2m) ~ PNP-HO

SIQ18FPING2 SIQ18FP1PC7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 5mm BbicTynatowuii 800 Iy MNogkniouenne Mposoga (2m)  PNP-HO
SIQ18FPTRC2 Mpuzma 18 mm 10-30B MoctosHHoro Toka 5mMm Boictynatowwpnit 800y MNogkntouenne Mposoga (2m)  PNP-H3

SIQ18FPTRC7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 5mm BbicTynatowwii 800 Iy Mopkniouenne Mposoga (2m)  PNP-H3

SIQT8NPINC2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MNoctosHHoro Toka 8mm BbicTynatowywii 400 Ty MNogkntouenne Mposoga (2m)  NPN-HO

SIQ18NPINC7 Mpu3ma 18 mm 10-30B MoctosHHoro Toka 8mMm BbicTynatowwii 400 Ty Mopkniouetue Mposopa (2m)  NPN-HO

SIQ18NP10C2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 8mm BbicTynatowywii 400 Ty Monkniouenme Mpooga (2m)  NPN-H3

SIQ18NP10C7 Mpuzma 18 mm 10-30B MocToaHHoro Toka 8mm Bbictynatowmit 400y Monkntouenme Mpooaa (2m)  NPN-H3

SIQ18NP1PC2 Mpuzma 18 mm 10-30B MocTosHHoro Toka 8mm BbicTynatowwii 400 Ty MNoakntouenne Mposoga (2m)  PNP-HO

SIQ18NP1PC7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 8mm BbicTynatowwii 400 Ty Monxkniouenme Mpooga (2m)  PNP-HO

SIQ18NPIRC2 Mpusma 18 mm 10-30B MocToaHHoro Toka 8mm Boictynatowumit 400 Ty Monkniouenne Mpooga (2m)  PNP-H3

SIQ18NPIRC7 Mpu3ma 18 mm 10-30B MoctosHHoro Toka 8mMm Boicynatowuit 400 Iy Moaxntouenme Mpooga (2m)  PNP-H3



JdaTynkm

e

SCM18NP1NC2

>

SCM30NP1PC2

@

SCB22MPINC1

f-‘

SPM18DP4DC2

EMkocTHble BeckoHTakTHble lMepekniouarenu (3 MpoBoaa), IP65

Koa Tun Kopnyca Hanpsi>xeHne Cg:;s:s;';:iﬁ MoHTax IVIKZ-';?;:;“ CoeaviHeHune BbiBoa
SCMI8NPINC2  Lnuuapuyecknit 18 mm 10-30 B Moctoakoro Toka 2-10 Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Mopknioyenwe Mposopa (2m) — NPN-HO
SCM18NP10C2  Lnuuapuyecknii 18 mm 10-30 B MocToanHoro Toka 2-10Mm Boictynatowmit - Mnactuk  Mopknioyenwe Mposopa (2m)  NPN-H3
SCM18NPTPC2  Lmnungpuyecknit 18 m - 10-30 B MoctoanHoro Toka 2-10 Mm Buictynaiowmit ~ Mnactuk  Moakniouenue Mposoga (2m) — PNP-HO
SCM18NP1RC2  Linnunapuyeckuit 18 mm_ 10-30 B MoctoAHHoro Toka 2-10 Mm Bbictynaiowmit  Mnactuk__ Mogknioyenue Mposoga (2m)  PNP-H3
SCM3ONMINC2  Lnuxapuyecknit 30 mm 10-30 B MocToankoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit -~ Metann  Topknioyenwe Mposopa (2m) — NPN-HO
SCM3ONMINSX  Liununapuyecknit 30 mm  10-30 B MoctoanHoro Toka 3-15mm Boictynatowmin -~ Metann Pazbem M12 NPN-HO
SCM30NM10C2  Lunusapuyecknii 30 mm 10-30 B MocToankoro Toka 3-15mMm Boictynaiowmit ~ Metann  Mogkniouenme Mpoopa (2m)  NPN-H3
SCM30NM10SX  Liunuuapuyecknit 30 mm  10-30 B MoctoanHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit -~ Metann Pazbem M12 NPN-H3
SCM30NM1PC2  Lnuuapuyecknii 30 mm 10-30 B MocToankoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit -~ Metann  Topknioyenwe Mposopa (2m)  PNP-HO
SCM30NM1PSX  Linnuuapuyecknit 30 mm  10-30 B Moctoankoro Toka 3-15mm Boictynatowmin -~ Metann Pasvem M12 PNP-HO
SCM30NM1RC2  Lnusapuyecknii 30 mm 10-30 B Moctoankoro Toka 3-15Mm Boictynalowmit ~ Metann  logkniouenue Mposoga (2m) — PNP-H3
SCM3ONM1RSX L} puyecknii 30 MM 10-30 B MocTosnHoro Toka 3-15Mm Bbictynaiowmit  Metann Pasbem M12 PNP-H3
SCM30NPINC2  Lnuuapuyecknii 30 mm 10-30 B MocToankoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit - Mnactuk  Moaknioyenwe Mposopa (2m) — NPN-HO
SCM3ONPINSX  Liunungpuyeckmit 30 mm  10-30 B lMoctoAnHoro Toka 3-15mm Boictynatowmin  Mnactuk Pazbem M12 NPN-HO
SCM30NP10C2  Lnuuapuyecknii 30 mm 10-30 B Moctoankoro Toka 3-15Mm Buictynalowmit  Mnactuk  Mogkniouenue Mposoga (2m)  NPN-H3
SCM30NP10SX  Linnuxapuyecknit 30 mm  10-30 B MoctoaHoro Toka 3-15Mm Boicynatowmin  Mnactuk Pasvem M12 NPN-H3
SCM30NP1PC2  Lnunapuyecknii 30 mm  10-30 B Moctoankoro Toka 3-15mMm Buictynalowmit  Mnactuk  Mogkniouenue Mposoga (2m) — PNP-HO
SCM30NPTPSX  Lunurapuyecknit 30 mm  10-30 B MoctoaHoro Toka 3-15Mm Bbictynalowmii  Mnactuk Pazbem M12 PNP-HO
SCM30NPTRC2  Lnuuapuyecknit 30 mm  10-30 B Moctoankoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Mopkniouenwe Mposopa (2m) — PNP-H3
SCM30NPTRSX  Linnuxapuyecknit 30 mm  10-30 B MoctoaHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmin  Mnactuk Pasbem M12 PNP-H3
Koa Tun Kopnyca HanpskeHne Cpa6aTtbiBaHue Mo‘::'gx(a T(i?#\::zn CoeanHeHve BbiBoA
SCB22MPINCI 022 Mm 10-30 B MoctoaHHoro Toka lpukocHoBeHne [aiiKoit Mnactuk 1 Merp Kabena NPN-NO
SCB22MPTNSX 022 Mm 10-30 B MoctoaHHoro Toka lpnkocHoBeHune [ET Mnactuk Pazbem M12 NPN-NO
S(B22MP10C1 022 Mm 10-30 B MoctoanHoro Toka MpukocHoBeHne [aiiKoit Mnactuk 1 Merp Kabena NPN-H3
SCB22MP10SX 022 MM 10-30 B MoctoaxHoro Toka IpukocHoBeHue Taiikoii Mnactnk Pasbem M12 NPN-H3
SCB22MP1PCT 022 mm 10-30 B MoctosaHHoro Toka [pukocHoBerue [aiikoit Mnactuk 1 Mertp Kabena PNP-NO
SCB22MP1PSX 022 mm 10-30 B MoctosaHHoro Toka lpukocHoBeHue [aikoii Mnactuk Pazbem M12 PNP-NO
SCB22MP1RCT 022 Mm 10-30 B MoctoaHoro Toka lpuKocHoBeHue [aiikoit Mnactuk 1 Mertp Kabena PNP-H3
SCB22MPTRSX 022 Mm 10-30 B MoctosaxHoro Toka lpuKocHoBeHue [aiikoii Mnactuk Pazbem M12 PNP-H3
SCB22MP5NC1 022 mm 10-30V DC, HenoguHblit lpukocHoBeHue [aiikoit Mnactuk 1 Mertp Kabena NPN-NO
SCB22MP5NSX 022 mm 10-30V DC, HenopBuxHblit lpnkocHoBekue [aliKoit Mnactuk Pasbem M12 NPN-NO
SCB22MP50C1 022 mm 10-30V DC, HenopuHblit [pukocHoBeHue [aiikoit Mnactuk 1 Mertp Kabena NPN-H3
SCB22MP50SX 022 Mm 10-30V DC, HenoagmxHblit [lpuKocHoBeHue [aiikoi Mnactuk Pazbem M12 NPN-H3
SCB22MP5PC1 022 mm 10-30V DC, HenopguxHblit [pukocHoBeHue [aiikoit Mnactuk 1 Metp Kabena PNP-NO
SCB22MP5PSX 022 Mm 10-30V DC, HenoagmxHblit [lpuKocHoBeHue [aiikoit Mnactuk Pazbem M12 PNP-NO
SCB22MP5RC1 022 mm 10-30V DC, HenoguHblit [pukocHoBerue [aiikoii Mnactuk 1 Metp Kabena PNP-H3
SCB22MP5RSX 022 Mm 10-30V DC, HenogguHblit [lpuKocHoBeHue [aitkoit Mnactuk Pazbem M12 PNP-H3
Koa 0] HanpsxeHue FESSIEELTO Tun Pa6oTbl ] CoeaviHeHune Bbisoa
Kopnyca CpabaTtbiBaHus OTknmuKa

SPM18DP4DC2  Ljmnunpp 18 10-30 B MocToAHHoro Toka 400 Mm NInddy3Hoe Otpaxkenne 2 Munucekyrabl  lMoakniouenme Mposoga (2m)  PNP 1HO+TH3
SPM18DP4EC2  Liwnunpp 18 10-30 B MoctoAHHoro Toka 400 Mm NInddy3Hoe Otpaxkenne 2 Munucekynpbl Mopkniouenue Mposoga (2m) NPN THO+1H3



JdaTynkm

MaruuntHbiv Mepekniouarenn, IP68

Koa Tun Kopnyca Koltg;‘ﬁ;:aﬂ Tuno MoHTaxa CoeaviHeHve PYHKLUMM c::g;::f;::iﬁ K?/J:‘-:z 8
SMBT0LC2-B1*  Mpamoyronbhblit 78 Mm — TH3+1HO Tesblit Boixoa Moakntouetue Mposoga (2 m) S5mm/8mm 1
f ey t SMB10LSZ-B1*  Mpamoyronbhblit 78 Mm  TH3+1HO TNesbiit Bbixoa M8*4 Coepurenve 5mm/ 8 mm 1
--.f ‘_IHT-:]- SMB10MC2-B1*  MpAamoyronbHblit 78 MM 1H3+1HO  BeprukanbHbiii Boixos  Mogkniouenue Mposoga (2 m) 5Mm/ 8 MM 1
SMBTOMSZ-B1*  Mpamoyronbhblit 78 Mm  TH3+1HO  BepTukanbHbiit Boixog M8*4 Coepiunenue S5Mm/8Mm 1
SMB31LC2-B15  SMBTORC2-B1*  MpamoyronbHblii 78 Mm TH3+1HO Mpasbiii Bbixoa Mopkntouerue Mposopa (2 m) 5MM/ 8 MM 1
SMB10RSZ-B1* [pAmoyronbHblit 78 MM 1H3+1HO [paBbiii Bbixoa M8*4 CoeHeHue 5Mm/ 8 Mm 1
SMB11LC2-B1*  MpamoyronbHblii 78 Mm  TH3+1HO JNesbiii Bbixop Noakniouenue Mposoga (2m) C(setopo  SMm/8mMm 1
SMBT1LSX-B1*  MpamoyronbHblil 78 Mm TH3+1HO JleBblii Bbixon M12*8 Coeputetue (Betognop  5Mm/8Mm 1
SMB1IMC2-B1*  TpamoyronbHbiii 78 Mm TH3+1HO  Beptukanbhblii Boixos  Mogkniouenne Mposoga (2m) CBetogmon — Smm/8mm 1
SMBTTMSX-B1*  Mpamoyronbhblit 78 Mm  TH3+1HO  BeprukanbHbiii Boixos M12*8 CoepiuHenme (getopnon ~ 5Mm/8MMm 1
SMBT1RC2-B1*  MpamoyronbHblil 78 Mm TH3+1HO Mpasblit Bbixo Moakniouenne Mposoga (2m) CBetoamon ~ S5Mm/ 8 Mm 1
SMB11RSX-B1*  TpamoyronbHbiii 78 Mm TH3+1HO MpaBblit Bbixop M12*8 Coepuenne (Betognop  5mMm/8mm 1
SMB20L(2-B2* MpAMoyronbHblit 78 MM 2H3 Jlesbiii Bbixog Mogkntouenue Mposoga (2 m) 5MM/ 8 MM 1
SMB20LSZ-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 Tesblil Bbixoa M8*4 coepmHenme 5Mm/ 8 Mm 1
SMB20M(2-B2*  MpamoyronbHblii 78 Mm 2H3 BepTvkanbHblii Boixos  Moakniouenue Mposoaa (2 m) 5mm/8mm 1
SMB20MSZ-B2*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3 BeprukanbHbiit Bbixog M8*4 Coepiurenme 5mMm/8 MM 1
SMB20RC2-B2*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3 Mpablii Bbixos Moakntouetue Mposoga (2 m) 5Mm/8mMm 1
SMB20RSZ-B2*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3 Mpa.blii Bbixop M8*4 Coepinenne 5Mm/ 8 Mm 1
SMB21LC2-B2* [TpAmoyronbHbIi 78 Mm 2H3 Jlesbiii Bbixog Mogkniouenne Mposoga (2m) CBetogmon  Smm/8Mm 1
SMB21LSX-B2*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3 Tesblii Bbixo M12%8 CoenuHerme CBetopuop ~ 5Mm/8Mm 1
SMB2TM(2-B2*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3 BeprukanbHbiii Boixon  Mogknioueue Mposoga (2m)  CBetogmop  5mMm/8mMm 1
SMB21MSX-B2*  pAmoyronbHblil 78 mm 2H3 BeptukanbHbiii Boixog M12%8 CoepHenue (Betognop  5MmM/8MMm 1
SMB21R(2-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 Mpasiii Bbixon Noakniouenue Mposoga (2m) (setoqog  SMm/8mm 1
SMB21RSX-B2*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3 MpaBblit Bbixop M12*8 Coeputenune (Betognop  5Mm/8Mm 1
SMB30LC2-B3* [pAmoyronbHblit 78 MM 2H3+HO JleBbiii Bbixog Mogkntouenue Mposoga (2 m) 5Mm/ 8 Mm 1
SMB30LSX-B3*  MpamoyronbHblit 78 Mm  2H3+HO JeBblit Bbixon M12*8 CoepuHenme 5Mm/ 8 Mm 1
SMB30MC2-B3*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3+HO  BeptukanbHblit Boixop  TMopkntouenue Mposopa (2 M) 5Mm/ 8 MM 1
SMB30MSX-B3*  pamoyronbHblil 78 Mm 2H3+HO BeptukanbHbiii Bbixog M12*8 CoepuHeHue 5mMm/ 8 Mm 1
SMS10RC2-B15  SMB30RC2-B3*  Mpamoyronbhbiii 78 MM 2H3-+HO Mpasbiii Bbixoa Moakniouetme Mpogoga (2 m) 5MM/ 8 MM 1
SMB30RSX-B3*  MMpamoyronbHbiii 78 Mm  2H3+HO Npasbiii Bbixoa M12*8 CoepuHenme 5mm/ 8 mm 1
SMB31LC2-B3* lpAmoyronbHblit 78 MM 2H3+HO JleBbiii Bbixog Mogkniouenne Mposoga (2m) CBetogmon ~ Smm/8mm 1
SMB31LSX-B3*  Mpamoyronbhblit 78 Mm  2H3+HO JeBbiit Bbixon M12*8 Coepurenme (getopnon  5MM/8MMm 1
SMB3TMC2-B3*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3+HO  BeptukanbHbliii Bbixos  Mogkniouenne Mposoga (2m) CBetoamon — Smm/ 8 mMm 1
SMB31MSX-B3*  lpamoyronbHbiii 78 Mm 2H3+HO  BeptukanbHblii Boixop M12*8 Coeputenne (Betognop  5Mm/8mm 1
SMB31RC2-B3*  MpAmoyronbHblii 78 Mm 2H3+HO Mpasblit Bbixop Mogkniouetne Mposoga (2m) CBetogmon  Smm/8Mm 1
SMB31RSX-B3*  MpamoyronbHblil 78 Mm 2H3+HO Mpasbiit Bbixoa M12*8 CoeputeHue (Betognop  5Mm/8Mm 1
SMS10LC2-S1* lpAMOoyronbHbIit 22 MM TH3+1HO Jlesblii Bbixop Moaxnouetue Mposoga (2 m) 5Mm/ 8 Mm 1
SMS10LSZ-S1* [pAmoyronbHblit 22 MM TH3+1HO JleBbiii Bbixog M8*4 CoepHenme 5Mm/ 8 MM 1
SMSTORC2-S1* MpAMoyronbHblit 22 MM TH3+1HO Mpa.blit Bbixoa Moaxntouetue Mposopa (2 m) 5MM/ 8 MM 1
SMS10RSZ-51* Mpamoyronbhbiii 22 MM 1H3+1HO Mpa.blit Bbixop M8*4 Coepiunenne 5mm/ 8 mm 1
SMST1LC2-51* [TpAMOYronbHbIi 22 MM TH3+1HO Jlesbiii Bbixog Mogkniouetne Mposoga (2m) CBetogmon ~ Smm/8Mm 1
SMST1LSX-S1*  Mpamoyronbhblit 22 Mm  TH3+1HO Tesbli Bbixoa M12%8 CoeuHenme CBetopop ~ 5Mm/8Mm 1
SMSTTRC2-S1*  TpamoyronbHblii 22 Mm TH3+1HO MpaBblit Bbixop Monkniouere Mposoga (2m) CBetoguop  5mMm/8mMm 1
SMST1RSX-S1* [pAmoyronbHblil 22 MM TH3+1HO MpaBblit Bbixop M12*8 CoepuHeHue (Betognop  5Mm/8Mm 1
SMS20LC2-52*  MpamoyronbHblil 22 MM 2H3 JNesbiii Bbixop Noakniouenue Mposoga (2 m) S5mm/8mm 1
SMS20LSZ-52* [pAMoyronbHblii 22 MM 2H3 JleBblii Bbixop M8*4 CoenuHenme 5Mm/8Mm 1

Mpumeyanue 1: kog SMB10LC2-B1 * npusog v nepekntouatens Bmecte. Kop nepeknioyenna - SMB10LC2, kop npusopa - SMB15.

Mpumeuanue 2: * OTHOCUTCA K PaccTOAHMI0 (PabaTbIBAHNA, €M OHO PABHO 5, 3T0 03HAUAeT PaccToAHMe U3MepeHIa 5 MM. Ecin 0Ho paBHo 8,
3T0 03HAYAET PACCTOAHME U3MEPEHIT 8 MM.



JdaTynkm

MarHuutHbv Mepekniouarenn, IP68

Koa Tun Kopnyca KoHTakTHas Tuno EEgEe DyHKUMM PacctosHne Kon-so B
Fpynna MoHTaxa Cpa6aTtbiBaHusa Ynak.
( - . - SMS20R(2-52* [TpAmoyronbHblil 22 MM 2H3 Mpasblii Bbixon  Mogkntouenue Mposoga (2 m) 5mm/8mMm 1
= '?___:-“ SMS20RSZ-52* TTpAMoyronbHblil 22 MM 2H3 Mpasblit Bixon M8*4 CoepuHenne 5Mm/ 8 MM 1
E"E 1 SMS21LC2-52* [TpAmoyronbHblil 22 MM 2H3 Nesbiii Boixos  Mogkniouenue Mposoga (2 m) (Betoanos 5mMm/8mMm 1
. = SMS21LSX-S2* [TpAMOyronbHblil 22 MM 2H3 JleBblii Boixog M12*8 CoenHenne (Betoamoa 5mMm/8Mm 1
SMS10LC2-515 SMS21R(2-52* [pAMoyronbHblil 22 MM 2H3 Mpasbiii Boixos  Mogkntouenue Mposoga (2 m) (BeToanos 5Mm/8Mm 1
SMS21RSX-S2* [TpAmoyronbHblil 22 MM 2H3 Mpasbiii Bbixoa M12*8 Coeaunenne (Betoauoa 5mMm/8Mm 1
SMS30LC2-53* MpamoyronbHblit 22 MM 2H3+HO Jesblii Boixon  Moakntouenue Mposoga (2 m) 5Mm/ 8 MM 1
SMS30LSX-S3* MpamoyronbHbiii 22 MM 2H3+HO Jlesbli Boixog M12*8 Coepunenne 5MM/ 8 MM 1
SMS30RC2-53* MpamoyronbHbiii 22 MM 2H3+HO  Mpasbiit Boixog  Moakniouerue Mposoaa (2 m) 5Mm/ 8 Mm 1
SMS30RSX-S3* MpAmoyronbHblit 22 My 2H3+HO Mpasbiii Boixog M12*8 CoeauHenne 5 MM/ 8 MM 1
SMS31LC2-S3* Mpamoyronbbiii 22 Mm  2H3+HO Jleblii Bbixon  Mopkniouetne Mpooaa (2 m) (Betoanon 5Mm/8Mm 1
SMS31LSX-S3* Mpamoyronbbiii 22 v 2H3+HO Jlesblit Bbixog M12*8 CoepuHenue (CBetoavon 5mm/ 8 Mm 1
SMS31R(2-53* lpamoyronbhbiii 22 Mm  2H3+HO Mpaswiii Boixos  Mogkntouenue Mpooga (2 m) (Betoanos 5MM/ 8 MM 1
SMS31RSX-S3* Mpamoyronbhbiii 22 Mm  2H3+HO  [lpasbiii Boixop M12*8 CoepuHenue (Betoavon 5mm/ 8 Mm 1
Mpumeuatute 1: kop SMBT0LC2-B1 * 03Hauaer ¢ il NPUBOA 1 Nepek! . Ko nepeknioyenua - SMB10LC2, ko npuBoaa - SMB15.

Mpumeuatie 2: * OTHOCUTCA K PaccTOAHMIO CPabaTbiBaHitA, €M 0HO PaBHO 5, 3T0 03HAYAET PaccToAHMe U3MepeHitA 5 MM. Ecni 0Ho paBHO 8, 3T0 03HauaeT paccToAHue
13Mepenus 8 Mm.

CeHcopHoe TecToBoe YCTPOHCTBO

Koa
. * TecTep AaTUMKOB
i

Tectep faTunkoB




